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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 02.07.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Зорница Дойчинова 

Христо Минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 4961 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:29 часа, се явиха: 

 

КАСАТОР – Ц. К. Н. - редовно призован, не се явява лично, представлява се от адв. 

В., с пълномощно по делото, приета от съда от днес.    

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован,  не се явява представител. 

  СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

КАСАТОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.  

  

КАСАТОРЪТ – Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно. Поддържам подробно изложените съображения, които съм 

изложила в касационната жалба. Искам да посоча, че Ц. Н. не е бил спиран. Дори от 

свидетелските показания на полицейските служители се установява, че автомобилът е 

бил паркирана на  [улица]и във връзка с това няма как той да има качеството на 

водач. На следващо място се посочва, че приятеля на Ц. Н. не знае кой е управлявал 

автомобила, това въобще не отговаря на обективната истина, тъй като видно от 

протокола- не знае неговото име, а не коя е личността на водача. С оглед на това, моля 

да отмените решението но СРС. Претендираме разноски, за което представям списък. 

 

СЪДЪТ  

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък с разноски и доказателства за сторените разноски на 

касатора.  

 

ПРОКУРОРЪТ – Уважаеми Касационни Съдии, считам касационната жалба за 

основателна и доказана, поради което моля да бъде уважена. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:30 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

              СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


